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ΘΕΜΑ: «Έντονη ανησυχία για την ποιότητα του νερού στη
Γαύδο»

Κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Γαύδου, υπάρχει έντονη ανησυχία για
την ποιότητα του νερού στο νησί τους κατόπιν γνωστοποίησης, από
δημοσιεύματα του τοπικού τύπου, των αποτελεσμάτων των υγειονομικών
ελέγχων που πραγματοποιήθηκαν. Σύμφωνα με στοιχεία, τα οποία
αποκαλύφθηκαν μέσω ανάρτησης σε τοπικό site ενημέρωσης, η υγειονομική
υπηρεσία Κρήτης είχε χαρακτηρίσει "εξαιρετικά επείγον" το ζήτημα από τις 28
Αυγούστου 2024, καθώς εντοπίστηκαν αυξημένα επίπεδα κολοβακτηριδίων
και εντερόκοκκου στο πόσιμο νερό.
Μας μετέφεραν οι προαναφερόμενοι ότι, ενώ η δημοτική αρχή είχε λάβει
σαφείς οδηγίες να ενημερώσει τους κατοίκους και τους επισκέπτες,
τοποθετώντας προειδοποιητικές πινακίδες στις κοινόχρηστες βρύσες,
εντούτοις δεν υπήρξε ποτέ καμία σχετική ενημέρωση, επειδή ο Δήμος αρνείτο
ότι η γαστρεντερίτιδα που έπληξε πολλούς στο νησί συνδέεται με το νερό και
οι αρχές υποστήριζαν ότι τα περιστατικά οφείλονταν σε άλλους παράγοντες.
Το αποτέλεσμα αυτής της συμπεριφοράς που επέδειξαν οι δημοτικές αρχές
ήταν να υποστούν οι πολίτες στην πλειονότητά τους τις συνέπειες της
ελλιπούς ενημέρωσής τους, καταλήγοντας νοσηλευόμενοι στο ιατρείο του
νησιού μέσα σε συνθήκες ακαταλληλότητας, καθώς λείπουν βασικές
υποδομές και προσωπικό.
Ζητούν οι ως άνω να ενημερωθούν με σαφήνεια οι κάτοικοι και οι επισκέπτες
του νησιού περί της ακαταλληλότητας του νερού, να εξοπλισθεί κατάλληλα το
τοπικό ιατρείο προς αντιμετώπιση άλλων σχετικών καταστάσεων που
πιθανόν να δημιουργηθούν στο μέλλον και να ληφθούν μέτρα για τη
διασφάλιση της ποιότητας του νερού στη Γαύδο.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να δοθεί οριστική λύση στο
πρόβλημα της ακαταλληλότητας του νερού στη Γαύδο και στις ελλείψεις που
έχουν προκύψει στις υποδομές και στο προσωπικό του τοπικού ιατρείου,
προς όφελος της τοπικής κοινωνίας και των επισκεπτών του νησιού;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




